
2024. NOVEMBER-DECEMBER 11-12. SZÁM - ÁRA: 200 FTXXXIX. ÉVFOLYAM



2024. NOVEMBER-DECEMBER2 HÍRMONDÓ

Örömmel számoltunk be közösségi oldalunkon, hogy 
a művelődési ház melletti "kis híd" a jövőben meg-
újult külsővel szolgálja az arra közlekedőket. Anyaga 
a Kastélyparkból kitermelt haszonfából került kiala-
kításra. Ennek feldolgozását Borbély Imre közösségi 

Önkormányzati 
Hírek

munkában vállalta, a festést a közmunka program dol-
gozói végezték, míg az összeállítást most is Czabán 
Gábor készítette. Vigyázzunk rá, hogy sokáig szolgál-
hassa a falu lakosságát!
A következő híd anyagának előkészítése is folyamat-
ban van, és ha az időjárás megengedi akkor még az 
idei évben erre is sor kerül.

 November elején elkészült a temető kerítés felújítá-
sának újabb szakasza. A Szabadság utcai oldal felől 
kezdtük meg a kerítés cseréjét. A kisajtó és kapu ké-
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szítése folyamatban van. A munkát karbantartónk irá-
nyításával a közmunka program dolgozói végezték. 
Az oldal kisajtó előtti bejárathoz új áteresz és murva 
fedés került. 

Javításra került az Erősori buszmegálló területe. A busz 
hátsó ajtajánál való leszálláskor az utasok az árokba 
tudtak csak belépni. Emiatt átereszeket fektettünk le 
melyet murvával fedtünk be.

A védőnői szolgálat sikeres pályázatának köszönhető-
en november 29-én a Gyermekeinkért'91 Alapítvány 

kuratóriumának elnöke Fekete János adta át az alábbi 
eszközöket Vitovszky Fáklya Renáta védőnőnknek:

1 db Auditest hallásvizsgáló
1 db magzati szívhang hallgató
1 db vizsgálófej szívhang hallgatóhoz
1 db OMRON M2 vérnyomásmérő
1 db Ishihara színlátás vizsgáló könyv 
A támogatás összértéke 395.485 Ft

Nagy segítséget nyújtanak majd a védőnő munkájá-
hoz! Köszönjük a támogatást! 

Kedves Olvasóink! Kedves Lakosaink!

Advent van, közeledik az év vége, hamarosan itt a 
karácsony. Ünneplőbe öltöztek az utcáink, bármerre 
sétálunk karácsonyi fényekkel találkozunk. A kará-
csonyi hangulat megváltoztatta falunkat is és ilyenkor 
mi is megváltozunk egy kicsit. Igyekszünk „ünnepi 
díszbe” öltöztetni környezetünket és lelkünket is egy-
aránt. Az egymásra odafigyelés, adományozás külö-
nösen fontos szerepet és helyet kap mindannyiunk 
életében. Örülünk annak, hogy idén is több civil kez-
deményezés történik a segítségnyújtásra. Köszönjük 
segítő szándékukat és munkájukat!
Az Eszterházy térre szokott helyére állítottuk fel a bet-
lehemi dekorációt és a világító angyalt. A Főtéren a 
község karácsonyfájára több mint 200 db új, kézzel 
készített dísz került. Elkészítésükért köszönetet mon-
dok Hudák Sándorné Marikának, Kokas Sándorné Te-
rikének, Németh Andrásné Icának és Póczik Zoltánné 
Irénkének. 
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Most is közös ünneplésre invitáljuk a lakosságot a fa-
lukarácsony alkalmából. A műsorban és programban 
közreműködők szeretettel készülnek erre az esemény-
re. Szokás szerint forralt borral, teával és a nyugdíjas 
klub tagjai által készített friss lángossal várunk min-
denkit. 

November 27-én kiemelkedő tevékenysége elisme-
réseként Komárom-Esztergom Vármegye Közgyűlé-
se, Takács Bálint tű. őrmester részére a „Komárom-
Esztergom Vármegye Tűzoltója -2024.” kitüntető 
címet adományozta. Takács Bálint tű. őrmester 2018. 
február 15-én szerelt fel a Komáromi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság állományában, beosztott tűz-
oltóként. 2018. szeptemberétől a Kisbéri Katasztró-
favédelmi Őrs, „B” szolgálati csoportjának beosztott 
tűzoltója.

Takács Bálint tű. őrmester rendszeresen részt vesz a 
műszaki mentő- és a tűzoltó szakmai versenyen indu-
ló csapatok szakmai és egészségügyi felkészítésében. 
A tűzoltó szakma és az elsősegélynyújtás széles körű 
megismertetése és népszerűsítése terén is jelentős 
szerepet vállal a tanulóifjúság körében. Rendszeresen 
képviseli a Komárom-Esztergom Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóságot az iskolák rendezvényein, 
pályaorientációs napjain.
A közúti balesetek felszámolása közben a sérültek 
ellátásában szakmai ismereteit kamatoztatva magas 
szintű munkát végez.

Szívből gratulálunk elismeréséhez!
Géringer Istvánné

polgármester

Bakonyszombathelyiek 
a „nagyvilágban”

A helyi újság november-decemberi számában Hor-
váth Klaudia, Budapesten élő neurológus doktornő 
mutatkozik be a Bakonyszombathelyi Hírmondó ol-
vasóinak.
Mint eddigi cikkeinkben, most is egészen az általános 
iskolás évekig gombolyítjuk vissza az emlékezés fo-
nalát. Dia már akkor azon kevesek közé tartozott, aki 
egész fiatalon kezdte el tudatosan felépíteni az életét. 
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Kisiskolás korától kitűnt rendkívüli szorgalmával, ki-
tartásával és elhivatottságával. Célja az volt, hogy a 
középiskola elvégzése után orvosi egyetemen folytat-
hassa tanulmányait. De erről beszéljen Ő maga!

Először is nagyon köszönöm, és megtiszteltetés, hogy 
rám is gondoltak a cikk készítése során. Amikor ha-
zalátogatok, mindig igyekszem átlapozni az aktuális 
hírmondót, és érdeklődve figyeltem eddig is, hogy ki 
merre tart a nagyvilágban.

Melyek voltak azok a középiskolai és felsőfokú intéz-
mények, amik terveid megvalósulásában segítettek?

Az általános iskolát követően a kisbéri Táncsics Mi-
hály Gimnáziumban végeztem el a középiskolai tanul-
mányaimat. Mivel hatosztályos gimnáziumba jártam, 
már a 7. osztálytól célzottan az érettségire készül-
tünk, így volt elég időm felkészülni az emelt biológia 
érettségire is, és két nyelvvizsgát is le tudtam tenni. 
A gimnáziumot követően a Szegedi Tudományegye-
tem Általános Orvosi Karára nyertem felvételt, ami 
egyszerre volt nagyon izgalmas és félelmetes időszak 
is, 18 évesen elhagytam a családi házat, és 270 km-re 
költöztem.
Az egyetemi évek alatt életem egyik legizgalmasabb 
időszakát éltem át, a tananyag végtelensége miatti első 
sokk után végül nagyon jó barátságokat kötöttünk, 
rengeteg élményt szereztünk, legyen szó bulizásról, 
a vizsgákra való közös felkészülésről, vagy szabad-
idős tevékenységekről. Az egyetem 5. évfolyamában 
ismerkedtem meg a neurológia tudományával, ekkor 
választottunk a szakdolgozathoz, és tudományos di-
ákköri tevékenységhez is témát, én pedig sclerosis 
multiplex-es betegek életminőség-vizsgálatával kezd-
tem foglalkozni. Ezt követően nem volt kérdés, hogy a 
neurológiával szeretnék foglalkozni. 2017-ben summa 
cum laude minősítéssel diplomáztam.

Hogyan és hol kezdődött el az orvosi pályád?

2017-ben végül Budapesten telepedtem le, és a Baj-
csy-Zsilinszky Kórház Neurológiai Osztályán rezi-
dens orvosi státuszt kaptam. A neurológia mellett a 
sürgősségi betegellátás is érdekelt, ezért másodállást 
vállaltam a tatabányai Szent Borbála Kórház Sürgős-
ségi Osztályán, majd később a budapesti Honvédkór-
ház Sürgősségi Osztályán is. Fontos volt számomra, 
hogy az otthonomhoz közeli Kórházban is dolgozhas-
sak, gyermekkori ismerőseim váltak a kollégáimmá, 

és megismertem a helyi egészségügyi ellátórendszert 
is. Mindig nosztalgikus és jó érzés volt a megyei kór-
házba visszatérni. A szakképzésem utolsó évében 
már csak a neurológiára koncentráltam, végül 2022 
novemberében Neurológia szakvizsgát szereztem. 
Azóta is a “Bajcsyban” dolgozom neurológusként, 
és neuroimmunológiai betegségek, főként sclerosis 
multiplex-es betegek gondozásával foglalkozom.

Tudomásunk szerint, jelenleg a második szakvizs-
gádra készülsz. Emellett mivel foglalkozol szabad-
idődben, hogyan telnek napjaid?

A neuroimmunológiai betegségek (amikor az immun-
rendszer az idegrendszer ellen fordul) széles skálája 
egyre inkább megköveteli, hogy az immunológia má-
sodszakvizsgát is megszerezzem. Az immunrendszer 
mélyreható működésével még csak ismerkedem, úgy 
tűnik, ez egy nagyon mély, és egyelőre feltérképezet-
len, rendkívül sok - akár terápiás, akár diagnosztikus 
- lehetőséget rejt magában.
Amikor nem a munkáról szólnak a hétköznapok, vagy 
- nem ritkán - a hétvégék, és sikerül a beosztásunkat 
összehangolni a párommal, nagyon szeretünk utazni, 
világot látni. Igyekszünk figyelmet fordítani az egész-
séges életmódra, rendszeresen járunk futni, most is 
egy félmaratonnal egybekötött utazásra készülünk 
decemberben. Nyáron pedig országúti kerékpáron 
próbáljuk felfedezni a közeli országokat.

Szüleid sajnos már nincsenek velünk, de nagy-
mamáid mindig sok szeretettel várnak haza 
Bakonyszombathelyre. Ezen felül mit jelent Neked 
a szülőfalud?

Havonta igyekszem hazalátogatni, ugyanis a családi 
bázis még mindig Bakonyszombathelyen van. A két 
nagymamám (ritka felállás, de nagyon szép, hogy ők 
ketten egy házban, együtt élnek, és egymást segítik) 
mindig nagy szeretettel és persze rengeteg étellel vár-
nak haza, és sokszor a bátyámmal, és családjával is itt 
tudunk találkozni. Bakonyszombathelyen nőttem fel, 
mindig is“szombathelyi” leszek, és mindenhol büsz-
kén mesélem, hogy ez egy icipici falucska a Bakony 
lábánál, Szombathelytől messze, ez a béke és nyuga-
lom szigete, és mindenkinek ajánlom, hogy aki nem 
ismeri, látogassa meg bátran, mert nem fog csalódni.

Van-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő kedves 
emléked, melyet szívesen megosztanál az olvasókkal, 
ill. az itt élőkkel?
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Rengeteg ilyen emlékem van! Sosem felejtem például, 
amikor alsós iskolások voltunk, akkoriban télen még 
rengeteg hó volt, együtt felvonszoltuk a szánkóinkat 
a Laposra, és lábujjfagyásig csúszkáltunk, de kaptunk 
meleg teát és talán valami harapnivalót is. Óriási él-
mény volt!
Vagy amikor nyáron az utcánkban (a Petőfi utcában) 
összegyűltünk, és roller-versenyeket rendeztünk az 
úton, sötétedésig kint lehettünk. Péntek este pedig az 
- azóta már új külsőt kapott -“kispályán" mindig talált 
magának társaságot az ember. Ezek az élmények em-
lékekké váltak, és most nagyon jó érzés nosztalgiázva 
felidézni őket!

Kedves Dia!
Mi is nagyon köszönjük, hogy bemutatkoztál a 
Bakonyszombathelyi Hírmondó olvasóinak és falunk 
lakóinak! Örömmel olvassuk soraidat, hiszen az idő 
és távolságok miatt keveset tudtunk Rólad, és büszkék 
vagyunk Rád is! Gratulálunk sikeres tanulmányaid-
hoz, gyógyító szakmai munkádhoz, és kívánjuk, hogy 
a mostani „bázisotok” itt és így Bakonyszombathelyen 
sokáig megmaradjon!

Anyakönyvi hírek
Köszöntjük községünk

 új állampolgárait:

Horváth Cintia és Sajtos János 
kisfiát: Sajtos Olivért

Balázs Heléna Bettina és Skrabán László 
kisfiát: Skrabán Martint

Búcsút vettünk elhunyt 
állampolgárainktól:

Herman Imrénétől 
szül: Csikár Zsuzsannától 

(Budapesti lakos)

id. Molnár Istvántól (Dózsa u)

id. Molnár Istvánnétól (Dózsa u)

Decemberi társasjáték
Iskolánkban, ebben a meghitt időszakban a gyere-
kekkel együtt, egy adventi társasjáték segítségével 
számolunk vissza karácsonyig.
“Jó érzés várakozni valami ünnepi, különleges ese-
ményre. Az időt viszont nem lehet siettetni. Minden-
nap valami apró öröm ér minket. De ha az összes 
meglepetést egyszerre bontanánk ki, az elrontaná a 
játékot.”
Ha van kedvetek, játsszatok velünk, kövessétek a tár-
sasjáték utasításait! A játék szabályait a folyosókon 
is olvashatjátok. 
Szép decembert kívánunk nektek, tegyük szebbé 
egymás napjait!

Mikulás, Mikulás
December 6-án az iskolánkba is ellátogatott a Miku-
lás 2 krampuszával, kicsik és nagyok nagy örömére. 
Verssel, dallal köszöntötték őket.  Majd a Mikulás-
futás győzteseinek is ajándékot adott át a Télapó.
A gyermekek nagy örömére a mai napon a hó is meg-
érkezett, ha csak kis időre is.

Iskolai hírek
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Köszönjük a Szülői Munkaközösség támogatását, 
amelynek segítségével megtölthettük a Mikulás put-
tonyát!
Idén a 8. osztályosok szervezésében Mikulás-partit 
tartottunk a felső tagozatos diákoknak. 
Köszönjük mindenkinek a szervezésben való részvé-
telt. Reméljük, mindenki jól érezte magát!

Ádventi készülődés
December 7-ei szombat különleges nap az adventi 
készülődés jegyében telt. 
A diákok díszíthettek vagy készíthettek gyertyát, ka-
rácsonyfát, karácsonyfa-díszt, só-liszt gyurmából ké-
szült figurát, manósapkát, fűzért, képeslapot, stb.

A szórakoztató munkához étel és ital is járt, amely-
hez köszönjük a kenyeret Ruff Balázsnak és a Rózsa 
családnak 
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A kézműveskedés mellett a sportcsarnokban megtartottuk 
a Mikulás-kupát is a Bakonyszombathelyi Sportegyesület 
rendezésében 
Köszönjük mindenkinek a részvételt és a támogatást!

Karácsonyi készülődés
Megérkezett az iskola karácsonyfája is az aulába.
Feldíszítése a 3. osztály kiváltsága volt, akik hatalmas lel-
kesedéssel és örömmel álltak neki a feladatnak.
A karácsonyfa jelentése az egész világon ismert. A ka-
rácsonyt el sem tudjuk képzelni szépen feldíszített kará-
csonyfa nélkül, és a karácsony hagyományos szimbóluma 
hihetetlenül kellemes hangulatot áraszt nemcsak az ottho-
nainkban, de az iskolában is.
Köszönjük a 3. osztálynak a díszítést és Markovics József 
és felesége, Margitka felajánlásaként a fenyőfát!

Kirándulás Győrben
2024. 12. 07-én 4. alkalommal voltunk kirándulni a 6. 
osztállyal, most Győrben.   
Reggel a fél 9-es busszal indultunk Kisbérről, majd helyi 
járattal tovább a Marcal Teniszcentrumba, a labdajátékok 
központjába. Itt bowlinggal kezdtünk, közben pedig sűrűn 
dobáltuk a zenegépbe az aprót, amivel még az utánunk 
következő csoportra is hagyományoztunk néhány számot. 
Aztán kipróbáltuk a Padbolt, a Padelt és a fallabdát, ami 
nem is olyan könnyű sport.

Innen új elektromos BYD busszal mentünk át az 
ETO Parkba, a Cyberjump trambulinpályáira, 
amelyek közül legjobban a trambulin kosárlabda, 
a szivacsmedence és a ninja pálya tetszett, meg a 
kidobó.

Emlékként sokan vásároltunk karszalagot. Rá te-
kintve most is eszembe jut, hogy milyen fantaszti-
kusan jó sportnapot hozott nekünk a Mikulás.

 Kempf Rajmund 
6.osztályos tanuló

Arany egyéniben, arany 
-és bronzérem csapatban

Nagyszerű eredménnyel zárult a XVII. Bakony-
alja Kupa sakkversenye, ahol iskolánk 1. csapata 
aranyérmet, a 2. csapatunk bronzérmet szerzett. 
Tóth Petra pedig a felső tagozatos egyéni kategóri-
ában lett aranyérmes. S hogy az éremtáblázat teljes 
legyen, Ruff Balázs ezüstéremmel a nyakában tért 
haza. Büszkék vagyunk diákjaink szép teljesítmé-
nyére. Az első csapatunk tagjai szinte minden táb-
lán táblagyőztesként zárta a versenyt.
Köszönet a Kisbér-Ászár Sakkbarátok Egyesület 
vezetőinek, Malomsoki Lászlónak és Fehér Lajos-
nak, nemcsak a verseny szervezéséért, de a gye-
rekek megvendégeléséért is. Ráadásul, a gyerekek 
nagy örömére, minden résztvevő mikulás csoma-
got is kapott. Valamint köszönjük a szülőknek és 
a csatkai önkormányzatnak a tanulók szállításban 
nyújtott segítségét.
Versenyzőink:
1. csapat: Juhász Bence, Kozsán Bálint, Mente 
Örs, Turi Patrik
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2. csapat: Rafael János, Simon Balázs, Zámbó Ádám, 
Vékony Noel
Egyéni versenyzőink: Tóth Petra, Laszák Enikő és 
Ruff Balázs
Felkészítő tanáruk: Kovácsné Sándor Éva Mária

Filharmóniai hírek
Nagyszerű trombita melódiák, virtuóz játék, briliáns 
hangzás –Ilyen magas szintű zenei minőség várta 
diákjainkat az Ewald Rézfúvós Együttes koncert-
jén 2024.11.26-án a kisbéri Wass Albert Művelődé-
si Házban. Filharmónia bérletünk első előadásán re-
mek hangulatot teremtett a kvintett trombitaművésze, 
Bakó Levente, aki a hangverseny moderátora volt. 
Tanulóink megismerkedhettek a rézfúvós hangszerek 
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Óvodai hírek
működésével, felépítésével és természetesen a hang-
jával. Az előadás a Rézvarázs címet kapta, s valóban 
elvarázsolt bennünket a könnyebb és komolyabb mű-
fajokat is bemutató együttes. Jól megfért a koncerten 
egymás mellett a klasszikus Verdi, Bizet indulók mel-
lett a Mézga család harsonán induló dallama, vagy a 
tuba játékát bemutató a Nagy Hoho horgász főcím 
zenéje.
Igazán öröm számunkra, hogy ilyen nagyszerű elő-
adók vállalkoznak arra, hogy megismertessék a gye-
rekekkel az élőzene örömét.

Téli szünet
A szünet 2024. december 21-én kezdődik, és 2024. 
január 5-ével ér véget. A szünet előtti utolsó tanítási 
napunk 2023. december 20. (péntek). Ezen a napon 
délelőtt tartjuk karácsonyi ünnepségünket. A műsor-
ral az énekkarosok, a zeneiskolások és a 3. osztályos 
tanulók készülnek. Műsorukat a december 21-én ren-
dezendő ácsteszéri és bakonyszombathelyi falukará-
csonyon is előadják. A szünet utáni első tanítási nap 
2024. január 6. (hétfő). 

Alapítványi bál
2025. január 18-án, szombaton rendezi meg a 
Bakonyszombathelyi Általános Iskoláért Alapítvány 
hagyományos jótékonysági bálját a tornacsarnokban. 
Jegyeket a hagyományos módon a titkárságon lehet 
vásárolni elővételben.
Kérjük a kedves Szülőket, támogatóinkat, hogy jegy-
vásárlással és tombolatárgyak felajánlásával segítsék 
a rendezvény sikeres megrendezését. 

Tantestületünk és iskolánk tanulói nevében 
áldott ünnepeket kívánok!

Szteblák Zsuzsa
igazgató

Advent időszaka az óvodában

Az Adventi időszak közeledtével óvodánk dolgozói 
igyekeztek az épületet, az ünnephez illő díszbe öltöz-
tetni. A gyermekek számára az ünnepre való ráhango-
lódást a meghitt, szeretetteljes légkörrel is próbáltuk 
megteremteni.
December 1-re adventi naptárt állítottunk össze cso-
portjaink számára, amely minden napra az óvodások-
nak szaloncukrot és játékot rejt.
A csoportszobákban az adventi koszorún meggyújtot-
tuk az első és a második gyertyát. 
Az ünnepi időszakhoz kapcsolódó zenéket hallgatunk, 
énekelünk, verselünk, ajándékot barkácsolunk a sze-
retteinknek és beszélgetünk a szokásokról, hagyomá-
nyok ápolásáról, a család fontosságáról, a szeretetről, 
az összetartozásról... 
November 29-én Adventi szöszmötölőre - családi dél-
utánra hívtuk meg az óvodás gyermekek családjait, 
hogy együtt készüljünk az ünnepre egy közös barká-
csolással. 
A két csoportban két különböző dísz elkészítésére 
nyílt lehetősége a megjelenteknek. A kis-középső cso-
portban egy papírtányéros gyertyás díszt készítettek, 
a nagy - középső csoportban pedig egy karácsonyi 
hangulatot idéző díszt, amely hajtogatással, nyírással 
és ragasztással készült. 
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Családias és kellemes hangulatban telt a délután. A 
gyerekek boldogan mentek haza az általuk készített 
díszekkel.

Tóth Ágnes
óvodapedagógus

Adventi vásár
Immár 3. alkalommal rendeztük meg Advent első 
vasárnapján vásárunkat a Pajtaszínházban. Szebbnél 
szebb díszekkel, koszorúkkal, kopogtatókkal és édes-
ségekkel, valamint pogácsával, teával és forralt bor-
ral vártuk az érdeklődőket. A díszeket, mint minden 
évben az ovis gyermekek szülei, az óvodai dolgozók 
és a helyi Nyugdíjas Klub tagjai készítették. A prog-
ramot színesítette a ovis gyerekek műsora, ami iga-
zán szívmelengető volt. A vásár ideje alatt gyönyörű 
karácsonyi zenéket hallgathattunk Fehér Nikolett és 
családja jóvoltából. A vásár bevételéből idén is az 
ovis gyerekek Mikulás és Nyusziajándékát, valamint 
a gyermeknapot kívánjuk finanszírozni. Köszönjük 
mindenkinek, aki a hideg idő ellenére eljött és velünk 
együtt gyújtotta meg az első gyertyalángot. Továbbá 
köszönünk minden támogatást és segítséget. „Advent 
csodás feladata, hogy felélesszük magunkban a jóság 
emlékeit és kinyissuk a remény kapuit.”

Óvodai Szülői Szervezet tagjai

Mikulás várás az oviban
Minden évben a legnagyobb várakozás a Mikulás ér-
kezését előzi meg a gyerekek számára. Ez idén sem 
volt másként. Érkezésére már hetekkel korábban el-
kezdtünk készülni, verseket, énekeket tanultunk a kö-
szöntésére. A faliújságra kikerültek a gyermekek alko-
tásai a csoportszobák, öltözők ünnepi díszbe bújtak. 
Az ünnepi hangulatot fokozta Áprily Géza téli zenés 
műsora, melyet a Mikulás érkezése előtti napon hall-
gathattunk meg. December 6-án, Miklós napon el is 
látogatott óvodánkba a Mikulás. A gyerekek énekszó-
val várták érkezését. Hosszú útján megpihent nálunk, 
minden kisgyermeknek kiosztotta a gazdagon megra-
kott csomagokat, amiért köszönetképpen a gyerekek 
versekkel és énekekkel örvendeztették meg a jóságos 
Mikulást. Közös éneklés, verselés után folytatta hos�-
szú útját a Mikulás. Jövőre is ilyen nagy szeretettel, 
izgalommal várják vissza a Benedek Elek Óvoda és 
Bölcsőde gyermekei. 

AZ ÓVODAI DOLGOZÓK ÉS GYEREKEK 
NEVÉBEN KÍVÁNUNK MINDENKINEK 

BÉKÉS, SZERETETTELJES KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET ÉS NAGYON BOLDOG 

ÚJ ÉVET!

Mentovics Éva: Újévi köszöntő
Szeretetben, egészségben

legyen részed egész évben.
Légy szerencsés, vidám, boldog,

felejtsd el a bút, és gondot.
Kezdődjön hát egy új élet:
legyen békés, boldog éved!

Farkasné Pákozdi Anikó 
intézményvezető



12 HÍRMONDÓ 2024. NOVEMBER-DECEMBER

Közérdekű információk

Értesítjük a lakosságot, hogy december 23-tól ja-
nuár 5-ig a polgármesteri hivatal közigaz-
gatási szünet miatt ZÁRVA tart. Halasztha-
tatlan anyakönyvi ügyekben kérem Hermann Imréné 
anyakönyvvezetőt a  30/259 3397-es telefonszámon 
keressék. Megértésüket köszönjük.
Tisztelettel:

Veress Gyula
jegyző"

Újabb szolgáltatással gazdagodott
 településünk. 

November 5-én Pedró Partner 
Üzlet nyílt Bakonyszombathelyen! 

A vendégeket a hajnali óráktól kezd-
ve mindenféle finomsággal várják: friss 
kenyérrel, helyben sütött pékáruval, 
szendvicsekkel, melegszendvicsekkel, 
cukrászsüteményekkel, üdítőkkel és 
különféle tejtermékekkel.

Sok vásárlót kívánva gratulálunk 
a családnak!

Kedves 
Bakonyszombathelyiek!

"Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a 
csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, 
az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az 
ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.” 
			                   Márai Sándor

Áldott, békés 
karácsonyi ünnepeket, 

eredményekben, 
egészségben 

gazdag új évet kívánok 
a település minden 

lakójának!

Bakonyszombathely Képviselő-testülete 
és intézményei nevében:

Géringer Istvánné 
polgármester
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